

内部资料
注意保存

平顶山学院学习贯彻 习近平新时代中国特色社会主义思想 主题教育

简 报

第 57 期

党委宣传部

二〇二三年六月三十日

我校召开庆祝中国共产党成立102周年暨表彰大会

6月30日上午，平顶山学院庆祝中国共产党成立102周年暨表彰大会在中心会议室举行。校领导华小鹏、郭秋平、田建伟、程永华、于长立、侯延民、郑东丽、史永昌出席大会，学校全体中层以上干部，科级干部代表，教师党员代表、离退休党员代表，学生代表，受表彰先进集体和先进个人代表参加大会，大会由校长郭秋平主持。

大会在庄严的国歌声中拉开帷幕。党委书记华小鹏同志带领全体与会党员，面对鲜红的党旗，庄严的举起右手，重温入党誓词。

党委副书记田建伟宣读一年来学校党的建设及思想政治工作取得成

就和校党委的表彰决定。与会领导为先进集体和先进个人代表颁发奖牌和证书。

先进集体代表张洪辉、优秀共产党员代表彭丹丹、思政工作先进个人代表盖伟分别作了发言。

党委书记华小鹏在讲话中代表学校党委，向全校各级党组织和勤奋工作在教学、科研、管理、服务等一线的全体党员，向刻苦学习、积极进取的学生党员表示节日的祝贺和诚挚的问候，向受表彰的先进党组织和优秀共产党员、优秀党务工作者表示热烈的祝贺，并致以崇高的敬意。

华小鹏回顾了中国共产党 102 年波澜壮阔的奋斗历程，以及伴随着新中国的建设与发展，平顶山学院走过的 64 年的发展历程。他指出，当前学校正处在“三步走”发展战略的“第二步”，朝着实现建成特色鲜明、优势突出，服务区域经济社会发展能力强的应用型大学的目标而努力奋斗，学校事业发展已进入了一个全新的阶段，任务更加艰巨，挑战更加严峻，前进的道路上有很多“硬骨头”要啃，有很多“险滩”要抢。今天，我们开展庆祝建党 102 周年活动，就是要把党的光辉历史中蕴含的精神财富，作为推动学校改革发展的源头活水和行动指南，进一步凝心聚力、自强不息，推动学校内涵建设再上新的台阶。

华小鹏强调，面对新征程上的新挑战新考验，我们必须牢记“三个务必”，以更加强烈的责任担当、奋发有为的精神状态，推进高水平应用型大学建设新篇章。

第一，务必不忘初心、牢记使命，永葆共产党人的政治本色。华小鹏强调，广大党员干部要把不忘初心、牢记使命作为终身课题。要以这次主题教育为契机，扎实开展党的创新理论武装，以党的创新理论滋养初心、引领使命。全校各级党员干部要站在全局的高度，强化公仆意识和为民意识，立足本职岗位为人民服务，坚持把师生拥护不拥护、赞成

不赞成、满意不满意、答应不答应作为衡量一切工作的根本标准。做到一切为了师生、一切依靠师生、一切服务师生，想师生所想，急师生所急，帮师生所需，解师生所困。始终在服务学生成长成才、助力学校高质量发展、促进校园和谐稳定上走在前、做表率，忠诚履行好党和人民赋予的职责使命。面对风险挑战，要敢于担当、积极作为，着力增强推动高质量发展本领、服务群众本领、防范化解风险本领，做到关键时刻站得出来、危难关头豁得出来，永葆初心、勇担使命，在新征程上创造无愧于历史、无愧于人民的业绩。

第二，务必谦虚谨慎、艰苦奋斗，发扬共产党人的优良作风。华小鹏指出，我校从1959年建校，到现在硕士学位授予重点立项建设单位，每一分进步都离不开一届又一届的党委班子、党员干部和教职员工的真抓实干、辛勤付出，他们用汗水和努力，向时代交出了一份满意的答卷。近年来，学校以党建“第一责任”引领和保障发展“第一要务”，紧盯“地方性”“应用型”办学定位，围绕“建设特色鲜明、优势突出，服务区域经济社会发展能力强的高水平应用型大学”的发展目标，坚持“内涵发展、特色发展、创新发展、共享发展”，实施“质量立校、人才兴校、科研强校、特色名校、开放活校”战略，学校办学水平明显提升，综合实力显著增强。同时，我们也要清醒认识到，前进的道路上还有许多“雪山”“草地”需要跨越。全校各级党员干部要持续强化“答卷意识”，谦虚谨慎、艰苦奋斗，进一步弘扬和践行党的优良传统，在深化教育综合改革上攻坚克难，在推动学校高质量发展上敢闯敢试，全力以赴办好人民满意大学，加快特色鲜明应用型大学建设步伐，用实际行动践行“两个维护”，向党和人民交出满意答卷。

第三，务必敢于斗争、善于斗争，彰显共产党人的鲜明品格。华小鹏强调，党和人民取得的一切成就，都是通过斗争取得的。我们党依靠

斗争走到今天，也必然要依靠斗争赢得未来。事实证明，越是艰难困苦，越能激发共产党人的创造力、凝聚力、战斗力。当前，学校正处于爬坡过坎、攀登发展的关键时期，更需要我们发扬斗争精神、提高斗争本领。近年来，学校党委全面加强党的建设，坚定扛牢“管党治党，办学治校”的政治责任，以“讲政治、重担当、做表率”为基本工作要求，努力抓住学校事业发展中每一个重要发展机遇，努力推进学校事业发展的每一项决策部署，努力在任何一项工作中都学在前、干在前、走在前，克难攻坚、精益求精。这既是校党委一班人斗争精神的体现，也是对学校广大党员干部、教职员工的殷切希望和要求。新时代新征程上，大家要增强忧患意识，坚持底线思维，发扬斗争精神，知难而进、迎难而上，全力战胜工作中各种困难和挑战，我们就一定能够依靠斗争打开事业发展新天地，把事业发展进步的命运牢牢掌握在自己手中。

华小鹏强调，回首往昔，我们倍感骄傲和自豪；展望未来，我们充满信心和希望！让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，继续发扬顽强拼搏、争创一流的优良作风，始终保持昂扬向上、只争朝夕的精神状态，努力推动学校事业发展迈上新的台阶。

校长郭秋平就贯彻落实好会议精神提出三点要求：一是学习学习再学习。要学习理论，学习党的最新理论成果，用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，这是我们一切工作的遵循，是我们一切行动的指南；要学习先进，以先进为榜样，对照先进找差距，找到差距后明确努力方向，采取措施，缩短差距；要学习华书记的重要讲话精神，做好贯彻落实。二是实干实干再实干。要在起点上立足实际干；要在过程上踏实扎实干；要在结果上务求实效干。三是带头带头再带头。党员是群众的榜样，党员的第一身份是党员，“要在平常时候看得出来，关键时

刻站得出来，危难关头豁得出来”；党员干部是党员的榜样，干部的第一职责是为党工作，干部干部，干是当头的，既要想干愿干积极干，又要能干会干善于干；党员领导干部是党员干部的榜样，党员领导干部的第一使命是领导，领就是要走在前，导就是要引导、指导、统筹协调，党员领导干部要率先垂范，走在前，干在先，做表率，成标杆。

大会在雄壮激昂的《国际歌》声中落下帷幕。

报：中共河南省委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育第二十七巡回指导组

送：校领导

发：各基层党委、党总支负责人
